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VARIACIONES PORCENTUALES DE POBLACION, ESPANA 19/0-2
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Espacio/tiempo (Personas)

- La introduccion de la alta velocidad
reduce los espacios

- Los ciudadanos que no tienen acceso a
la alta velocidad no pueden integrarse
en la globalizacion



Luces y sombras de la alta
velocidad

Aumenta el radio de atraccion

Convierte el espacio en un sistema de nodos
intermodales y espacios-tunel.

Para que sea territorio todo el espacio debe
estar ligado a los nodos de intermodalidad
evitando la estenosis y posterior necrosis del
sistema productivo vinculado al territorio

Para que no se agote en si mismo debe ligar
adecuadamente con los otros nodos.

Si no se integra en un sistema productivo
puede no ser nada y generar efectos



Estrategia aragonesa
vinculada a la alta velocidad

Valores de posicion reforzados. Cantabrico-
Mediterraneo y Madrid-Barcelona-frontera

Quedan libres las capacidades de transporte
anteriormente vinculadas al transporte de
pasajeros

Ofrece posibilidades de plataformas de
intercambio modal

Falta completar el eje Norte-Sur en ancho
europeo Yy su engarce con la red francesa



Adecuacion espacio-modo
transporte

= Para mantener crecimiento en términos
PIB al 3% las mercancias crecen
acumulativamente al 7% anual.

= Ferrocarril es opcion obligada
= Camion en recorridos de 300 Km.
= No a traficos camioneros de paso



Espacio/tiempo (Mercancias)

= La falta de accesibilidad supone una barrera
para el libre comercio por lo que el no
establecimiento y conservacion de canales
viarios capaces para sustentarlo rompe uno
de los fundamentos de la Unidn Europea.

= En |la medida que se trata de derechos
fundamentales deben primar sobre la mera
eficacia economica






